

我市汽车维修领域“信易修”便民惠企信用品牌获全国“信易+”应用典型案例

日前,信用中国发布“信易+”应用典型案例,我市推出的汽车维修领域“信易修”便民惠企信用品牌榜上有名,这也是我省交通运输部门唯一获得此项荣誉的单位。2023年9月,商务部、国家发展改革委等13个部门开展“诚信兴商宣传月”活动,国家发展改革委围绕信用便民惠企,面向全国各地方组织开展“信易+”应用典型案例征集评选,经过初步审核、专家评审、审核复核三个阶段,最终评选出80个“信易+”应用典型案例。

今年以来,为全面落实“信用交通城市”建设,加快推进汽车维修领域信用体系建设,提升汽车维修领域管理水平,创新拓展“信易+”场景应用,加大信用惠企便民力度,发扬守信激励效应,营造褒奖诚信的行业氛围,使诚信主体获得更多便利优质服务,市交通运输局精心打造全市汽车维修领域“信易修”便民惠企信用品牌,积极营造“守信受益、信用有价”的浓厚社会氛围,同时通过褒扬对社会有突出贡献的先进个人,传播社会正能量,激励引导群众传承中华美德、弘扬社会正气。

一是提升服务“双守信”。一方面以守信维修企业作为“信易修”服务主体,确保汽车维修质量和服务质量。遴选全市21家信用等级AA以上(含)且信用状况良好的二类以上的汽车维修企业和检测站,主动向社会公开作出诚信经营信用承诺,自愿向交通运输部门提出申请,递交汽车维修企业“信易修”申请表。交通运输部门核查企业信用等级,签订“信易修”信用承诺书,在交通运输

部门网站、汽车维修行业协会公众号等媒体平台发布“信易修”企业名单及优惠措施,供全市汽车车主自主选择消费。同时,服务企业各区域分布均匀,充分保障维修企业及消费者的便利性。

另一方面以我市守信个人作为激励,确保激励措施精准落实到人。对我市“信用常州”官网中守信激励红名单中的诚信个人进行车辆常规维修保养等作业时,享受维修材料费、工时费等优惠、免费车辆救援、免费车辆检查等服务,切实让守信消费者享受行业福利。

二是增强实效“双受益”。一方面守信个人切实获得了了汽车维修消费福利,享受到了免费年审、免费洗车、免工时费等权益,每位诚信个人每年可节省汽车维修检测成本约1000元。另一方面参与活动的维修企业在活动推广宣传过程中,不断提升企业知名度,获得更高的社会评价,这对企业的经营效益也具有很大的正向促进作用。“信易修”以更优消费环境激发更大发展动能,为消费者提供更加诚信透明、经济优质、便捷周到、满意度高的汽车维修服务,增强消费意愿,挖掘消费潜力,建立行业信用管理与消费市场共融的新格局。

三是营造品牌“双效应”。首批激励对象除“信用常州”官网中守信激励红名单中的486名诚信个人外,还增加了50名我市见义勇为人员、捐献造血干细胞的爱心人士、交通运输行业表彰人员等为社会作出突出贡献的先进个人。本次活动,一方面通过加大对守信群体的激励力度,为守信群体提供更加优

惠、优质的车辆维修服务,积极营造“守信受益、信用有价”的“信易修”品牌效应。另一方面通过褒扬对社会作出突出贡献的先进个人,传播社会正能量,激励引导群众传承中华美德、弘扬社会正气的“信易修”品牌效应。

“信易修”是“信用交通城市”建设与汽车维修行业健康、有序发展有机结合的创新举措,是积极探索汽车维修行业行政监管与市场共融的信用服务合作新模式,不断推动“信易+”应用场景落地落细,以点带面提高信用品牌的影响力和公信力,为全市消费者提供更加诚信透明、经济优质、便捷周到、满意度高的汽车维修服务,真正实现为群众办实事、办好事、谋福利。

活动开展以来,我市“信用常州”诚信个人、见义勇为人员、捐献造血干细胞爱心人士、交通运输行业先进个人等首批550名对社会作出突出贡献的先进个人享受活动福利。全市21家汽车维修厂和检测站提供免费洗车、免费故障诊断、维修保养免工时费、免费年审等优惠措施。截止日前,全市累计激励减免金额已达到20余万元。“信易修”便民惠企信用品牌被评为常州市信用创新“揭榜挂帅”行动计划项目。“信易修”信用场景应用实施后获得守信人员和社会各界的广泛好评,被“信用常州”、“信用江苏”、“信用中国”网刊登转载,同时,我市见义勇为基金会、市红十字会等社会公益组织积极参与,并对“信易修”信用品牌拓展表现出强烈期望。(陈后龙 谈立波)

向美好 盼岁长

九九重阳,久久相伴。10月20日,夕阳红康乐中心开展“向美好,盼岁长”重阳游园会活动,设置“情暖重阳”健康类、“活力重阳”生活类、“趣味重阳”休闲类三种类型11个摊位供老人自由选择,常州市船闸管理中心前黄船闸联合常州市蓝盾应急服务中心提供志愿服务,为院内老人送去节日的问候与关怀。

在“银发温情”的摊位旁,老人们在志愿者的引领下,有序排队,静心等候,理发师耐心询问老人需求,围罩衣,修发型,清碎发,整齐的发型让老人焕然一新。以银发温情为起点,志愿者推着坐在轮椅上的老爷爷老奶奶穿梭于各个摊位。

情浓重阳送温暖。健康类摊位让老人在“养生关艾”艾灸服务中通经活络、行气活血、去湿除寒;在“反诈管家”反诈咨询中提升防骗技能,守护财产安全;在“笑口常开”牙科义诊中进行口腔检查,收获医生关于口腔卫生、生活习惯、日常饮食等方面的健康指导。

活力重阳增动力。“套住好运”套圈游戏获得的关注度最高,整个摊位被团团围住,每位参与的老人收获颇丰。“‘筷’乐星球”趣味乒乓和“头脑风暴”思维积木项目提升了老人的动手协调能力。

趣味重阳添欢乐。休闲类摊位“花遇重阳”巧手插花最受老奶奶的青睐,手中的鲜花伴着今日的暖阳照亮了老奶奶脸上的笑颜;“囊情真意”香囊制作为老人增添了秋日的芬芳;“得闲饮茶”围炉煮茶让老人与同伴共享一份惬意和静谧;“绘心绘意”彩绘娃娃让老人在志愿者的陪伴下共同作画,感受年轻人的朝气与活力。

“谢谢这些志愿者,推着我走过了每个摊位,让我拿了这么多奖品。”一位坐在轮椅上的老爷爷发出了由衷的感谢,志愿者用拍立得为老人留下了幸福的瞬间。此次活动,不仅为老人带去健康服务、游戏体验、文化享受和温情陪伴,更为老人打造一个“老有所依、老有所养、老有所乐”的温暖幸福家园。前黄船闸将以服务此次游园会活动为契机,将志愿服务的触角从水运延伸到社会的每个角落。(庞君)

常州港航加快推进丹金船闸大修

丹金船闸位于常州市金坛区,是省干线航道网“两纵五横”中“第一纵”京杭运河通道丹金溧漕河上唯一的通航建筑物,2022年过闸货物量2485万吨。丹金船闸自2013年建成以来,经多年运行,船闸整体技术状况较差,出现了运转件磨损及电气元件老化、土建助航设施沉降变形损坏等问题。经省交通运输厅港航事业发展中心同意,于7月份启动丹金船闸大修工程,计划10月底前完工。

本次大修工程主要包括闸门工程、启闭机工程、电气工程、土建及助航工程等,通过本次大修工程,丹金船闸技术状况将得到有效提升,消除运行安全隐患,改善闸区环境。

高度重视,全力推进大修实施。成立大修工程领导小组和现场管理办公室,全面做好项目组织协调、质量、安全、进度、廉政以及现场管理等工作,确保工程安全、优质、高效完成。严格执行各项建设程序,履行设计交底、施组审查、二次深化设计审查、加工作业出场验收等工作程序。

多措并举,保障大修期间通航安全。为降低大修工程对通航的影响,本次大修工程采取不断航施工方式。施工单位编制边通航边施工专项方案,现场管理办通过便捷过闸APP、高频发布、现场交通管制、24小时值班应急保障等措施,确保大修期间单线船闸单向通航。

创新建管,保障工程提质增效。合理划分施工标段,本次大修工程划分为两个标段,一标段负责闸门工程、启闭机工程、土建及助航工程,二标段负责电气工程改造工作,在保证施工单位的专业性的同时,土建、电气工程同步推进,提高施工效率。加强过程管理,定期召开工地例会,针对关键施工环节,现场确认,消灭质量隐患,治理质量通病。

目前,已完成闸门工程、启闭机工程施工以及电气控制系统出场验收,正在开展土建及助航工程施工。下一步,各参建单位将进一步加强现场管理,严把质量关,加强责任意识;加强现场施工协调管理,保障施工进度;做好大修期间通航安全保障,高质量完成本次大修工程的各项工作。(张敏)

交通执法结对帮扶助力农路工程补短板

“我们农路项目技术力量薄弱,施工过程中总感觉有些乏力,太需要大项目的专业人士来指导了!”溧里镇晶鑫北路改造工程的负责人对这次高速公路项目派出技术力量指导服务大为赞赏。

日前,为落实市县综合执法一体化建设,根据省执法局工作要点和片区督导工作方案要求,按照“市县提需求、省级来指导、片区共推进”方式,常州市执法支队组织常泰长江大桥南北公路接线工程质安中心与金坛、武进执法大队结对开展农村公路质量监督指导服务工作。

精心准备,组织多方沟通。本次市县联合行动主要围绕茅山旅游大道寻

仙路互通大桥工程和溧里镇晶鑫北路(兴旺路-北干河)改造工程两个项目,执法部门提前联系各方,邀请常泰大桥项目质安中心江苏恒信交通工程试验检测有限公司,根据施工进度有序安排服务时间和检测项目,在不影响正常施工的情况下开展现场指导工作。

问题导向,做到细查实督。执法人员和检测工程师通过“内业+外业”的形式,查阅工地试验室管理体系、质量安全环保体系文件,核实各单位质量保证资料、工程技术、检测资料、安全管理资料规范性;高标准严要求的规范施工工艺、质量安全控制措施及扬尘治理方式,并对路基厚

度、压实度、平整度、灰剂量、土的含水量等参数进行抽样检测,帮助把好质量关。

落实整改,努力对标找差。现场检测结束后,常泰高速与农路项目参建人员交流工作经验,后者表示经过本次指导受益良多,今后会以更高标准严格要求自己,并对暴露的问题及时整改,确保指导服务不走过场,取得实效。

经过本次对农村公路的质量监督指导服务,强化了执法部门市县联动机制,借助管理规范、经验丰富的高速公路项目为农村公路技术业务指导、建言献策,切实提升我市农村公路项目质量监督效能。(邱俊彦)

开展农民工工资走访服务 推动交建营商环境持续向好

近日,根据《全市公路水运建设领域优化营商环境行动方案》(常交行服[2023]5号)文件要求,常州市交通执法支队以保障农民工工资支付为切入点,制定计划,积极部署,联合金坛执法大队对茅山旅游大道寻仙路互通大桥等项目进行了农民工工资走访服务,旨在打造公平有序的市场营商环境。

聚焦源头,确保建设资金足额到位。建设资金是一个项目的根本,资金充足才能带动项目的落地建设,才能保证每期计量的及时支付,才能实现农民

工工资不拖欠。市交通执法支队和金坛执法大队通过查阅建设单位资金来源证明文件、施工合同、支付担保等相关台账,强化源头保障意识,努力将欠薪隐患消除在萌芽阶段。

转变形式,深入基层掌握真实情况。此次走访一改原来只与负责人交流的顶层思维,而是采用“直奔基层、直插现场”的方式深入了解底层农民工的真实想法。市交通执法支队和金坛执法大队通过调取考勤记录、随机询问现场施工人员工资支付情况及相关的意见,梳

理总结存在的问题,并结合最新的政策向负责人提出相应的整改建议。

立足民生,积极宣贯为民服务理念。通过发放宣传册、讲解《保障农民工工资支付条例》等形式来开展为民服务主题教育,将保障农民工工资支付的重要性及不依法执行所带来的影响传达到各参建单位,督促各单位积极保障农民工合法权益,牢固树立“以人为本”的大局意识,严守“护薪”第一线。

下一步,市交通执法支队将继续跟进走访中所发现的问题,持续关注各项农民工工资支付工作,守护好农民工的“钱袋子”,以期推动统一开放、竞争有序的市场环境向高标准实现新跨越。(何雨)